Ubung 9 — Erdgeschoss

Allplan

Aufgabe

- Teilbild TB 300 wahlen
und beschriften

- im FuBpunkt auf Mafstabsdefinition umschalten
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a) Aufenwdnde zeichnen

- Assistenten =2 IBD Hochbau — Wiande / Stitzen 2 Wohnun

- Doppelklick rechts auf den T9; d = 36,5 cm

- AuRenwiande zeichnen

- 6-Eck zeichnen
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b Zeichnungstyp:  MaBstabs-Definition
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Hilfslinie zeichnen und
hinterher [6schen




Rohbau
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Beschriften

Ausbau Freies Modellieren

o -

- Actionbar = Rohbau

beide Wandenden nacheinander anklicken ——— |

b) Innenwidinde zeichnen

- Assistenten = IBD Hochbau — Rohbau — Winde

- Doppelklick rechts auf Kalksandstein;
d=24cmundd=11,5cm
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|IBD Hochbau - Wiande / Statzen
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ﬁ Wohnungsbau - Wienerberger }Jt‘:ki: I wiande Bk |

¢) Tiiréffnungen + Tiiren zeichnen

- Assistenten = IBD Hochbau — Tiren / Tore

- selber mal schauen was passt
e Innentliren mit Glasausschnitt

e Innentliren ohne Glasausschnitt i
e schicke Hauseingangstur F
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- Uber Eigenschaften
Parameter

- die Parameter einstellen _
Offnungsbreite
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|BD Hochbau - Fenster
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d) Fensteréffnungen + Fenster zeichnen I I n |

-> Assistenten = IBD Hochbau — Fenster briistungshoch
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- selber wihlen :
¢ einfliiglige Fenster mit Briistung (Rohbriistung = 52 cm) |
|
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e Fenster Gaste-WC (Rohbristung = 1,27)
¢ einfliiglige Balkontiir mit Briistung (Rohbristung = 14 cm)
¢ zweifllglige Balkontiiren mit Briistung (Rohbristung = 14 cm)

e) Tiir6ffnungen
- Assistenten = IBD Hochbau — Tuiren / Tor

- selber wahlen
e Holzzargentiiren als Innentiiren (mit u. ohne Glasausschnitt)

e Klchentur als Schiebtir
e Haustiir mit 0,14 m Briistung l_m - E [~ E A A E i
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so musste es
jetzt aussehen




